Aux parents d’un élève arrivant en maternelles


Chers parents, 


Votre enfant fera ses premiers pas à l’école de Corroy en septembre.  Toute l’équipe pédagogique se joint à moi pour lui souhaiter la bienvenue ! 

Les compositions des classes seront affichées à l’école à partir du lundi 26 août.  Vous les recevrez également par mail. 

Voici quelques informations qui seront importantes. 

La rentrée est prévue le lundi 2 septembre.  L’accueil par l’ATL est prévu de 7h du matin à 19h.  Pour rappel, voici leur numéro de téléphone : 0491/08.23.15.

Vous pourrez déposer votre enfant dans sa classe à partir de 8h30.  Je serai près de l’entrée du grand réfectoire si vous avez besoin d’un renseignement.  

Un accueil est prévu en classe avec son enseignante jusque 9h.  Ensuite, nous vous demanderons de laisser votre enfant afin que les activités puissent commencer. 

Si vous en avez la possibilité, un café de bienvenue sera prévu jusque 10h au réfectoire.  Vous pourrez y rencontrer d’autres parents et la directrice. 
Le premier jour, votre enfant devra apporter 
♥ son plus beau sourire,
♥ son petit cartable,

♥Son pique-nique pour midi, 

Toutes les affaires devront être marquées au nom de votre enfant.  

Il recevra un cahier de communication qui devra être recouvert.  Vous y trouverez la liste pour la collation collective. 
Votre enfant aura la possibilité de recevoir un repas chaud et/ou de la soupe si vous le désirez.  Pour cela, il faudra l’inscrire sur l’APschool AVANT le 15 août.  Vous recevrez un identifiant et un mot de passe par mail directement du service facturation à votre nom.  Si ce n’est pas le cas, n’hésitez pas à contacter directement madame Yvette Dermien à l’adresse suivante : facturation@chaumont-gistoux.be
Attention, les repas chauds et potages ne commenceront pas avant le 9 septembre.  Le pique-nique est donc indispensable la première semaine. 

L’école se termine à 15h15.  Vous pourrez venir rechercher votre enfant en l’attendant à la sortie du bâtiment, sous le préau.  
Si votre enfant reste à l’accueil, n’oubliez pas de lui prévoir un goûter.  Vous aurez la possibilité de l’inscrire aux goûters sains à partir du mois d’octobre. 

Cette année, votre enfant aura 
Musique avec Claudine le jeudi 

Psychomotricité avec Sylvain le lundi (classe de Corinne) ou le mercredi (classes de Joëlle et Luc).  Prévoyez des chaussures de gym qui resteront à l’école (indiquez bien le nom de votre enfant en grand).  Votre enfant arrivera en tenue sportive ce jour-là.  (training par exemple)
Piscine les mardis (à partir du 10 septembre).   Prévoyez un petit sac avec un maillot, un bonnet de natation, un essuie et surtout des vêtements faciles à enfiler ! On vise l’autonomie des enfants… 
Je vous souhaite d’excellentes vacances et vous retrouverai avec plaisir en septembre ! 

     Angélique 
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